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 Συνεδρίαση Δ.Σ. του Συλλόγου Ερευνητών Δημοκρίτου 

 

28 Ιουνίου 2012  
 

Θέμα 1: Μεταφορά ΓΓΕΤ στο νέο ΥΠΑΝ 

Συζητήθηκε η μεταφορά της ΓΓΕΤ από το Υπουργείο Παιδείας στο ΥΠΑΝ και οι συνέπειες 

για τα ΕΚ και τους ερευνητές. Αποφασίστηκε η σύνταξη Δελτίου Τύπου του ΣΕΔ για την 

επαναφορά της ΓΓΕΤ στο  Υπουργείο Παιδείας. 

Θέμα 2: Ινστιτούτο «ΝΕΣΤΩΡ» 

Έγινε ενημέρωση και συζήτηση για την πρόοδο της διαδικασίας συγχώνευσης του 

Ινστιτούτου «Νέστωρ» στο ΙΠΣΦ του «Δ».  

Θέμα 3: ΚΡΗΠΙΣ 

Συζητήθηκε αναλυτικά η σύνταξη της πρότασης του «Δ» που θα υποβληθεί στο πρόγραμμα 

«ΚΡΗΠΙΣ». Ειδικότερα συζητήθηκαν θέματα που αφορούν στον οδηγό εφαρμογής του έργου 

και στις διευκρινήσεις που θα πρέπει να ζητηθούν από τη ΓΓΕΤ αλλά και στην οργάνωση 

που απαιτείται από το «Δ» για την υποβολή αντιπροσωπευτικής πρότασης. Το θέμα θα 

συζητηθεί και σε συνάντηση-ενημέρωση μελών του ΣΕΔ.  

Θέμα 4: Matching funds 

Συζητήθηκε η καθυστέρηση εκ μέρους του «Δ»  στην κατανομή των Matching funds των 

έργων στους ΕΥ και τα Ινστιτούτα. Το θέμα έχει προκαλέσει αντιδράσεις στους συναδέλφους 

και το ΔΣ αποφάσισε να διερευνήσει το θέμα.  

Θέμα 5: Allianz 

Συζητήθηκε το πρόβλημα που έχει παρουσιαστεί στην ανανέωση του ομαδικού συμβολαίου 

ασφάλισης με οφειλές που εμφανίζονται εκ μέρους του «Δ» προς την ασφαλιστική εταιρεία 

Allianz. Ειδικότερα οσον αφορά στις οφειλές του ΣΕΔ μετά από εξέταση κατά αντιστοιχία 

λιστών από το Τμ. Οικονομικού του «Δ» και την ασφαλιστική φάνηκε ότι υπήρχαν 

συνάδελφοι που συνταξιοδοτήθηκαν και συνέχισαν να φαίνονται ως ασφαλισμένοι στην 

εταιρεία αλλά και άλλοι των οποίων η μισθοδοσία για διάφορους λόγους διακόπηκε από το 

«Δ» και συνεχίστηκε να εμφανίζονται ως ασφαλισμένοι. Δυστυχώς για μεγάλο χρονικό 

διάστημα δεν γινόταν ενδελεχείς έλεγχος και διασταύρωση στοιχείων με αποτέλεσμα να 

εμφανίζονται σημαντικές οφειλές του ΣΕΔ προς την ασφαλιστική. Το ΔΣ αποφάσισε να 

συνεχίσουν οι διαπραγματεύσεις με την εταιρεία για τη διευθέτηση του θέματος ώστε να 

προχωρήσει η ανανέωση του ομαδικού συμβολαίου.  

Θέμα 6: Πρόσθετες αμοιβές-ΓΕΛ 

Συζητήθηκε  το πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί με τις πρόσθετες αμοιβές των ΙΔΑΧ που 

συμμετέχουν σε ερευνητικά έργα καθώς κα τα επιμίσθια των ερευνητών.  
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